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РІЧНИЦЯ МІЖНАРОДНОГО МЕМОРАНДУМУ КРАЩА СПОРТИВНА ГРОМАДА БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК КЛАСИ БЕЗПЕКИ

Понад дев’ять років від початку російсько-
української війни. Півтора роки після повно-
масштабного вторгнення окупантів на нашу 
землю. Зруйновані вщент міста і села, тися-
чі знищених будинків, забруднені поля і водо-
йми, поламані людські долі та життя, які 
ніколи не повернеш. За 20 місяців великої вій-
ни Україна зазнала численних втрат – у тилу 
та на полі бою… Щоб зберегти в пам’яті 
імена сміливих та відважних синів і доньок 
України, які поклали свої життя заради май-
бутнього кожного з нас, заради свободи та 
віри в українську перемогу, у Слобожанській 
громаді створили Алею пам’яті для вшану-
вання Героїв. 

Відкриття Алеї пам’яті для вшанування Ге-
роїв розпочалось 1 жовтня о 9 ранку та було 
приурочене до Дня Захисників і Захисниць 
України на майдані перед Центром куль-
турних послуг (вул. Героїв України, 23). На 
пам’ятному місці зображено кожного з жите-
лів Слобожанської громади, хто поклав життя 
за те, щоб Україна була сильною, незалежною 
та успішною країною. Якби не дії агресора, 
кожен з них жив спокійним життям, вихову-
вав своїх дітей та досягав поставлених перед 
собою цілей. 
На відкриття прямокутних стел з іменами та 
фотографіями захисників України прийшли 

батьки, брати, сестри, дружини, друзі, донь-
ки та сини. Це ті, хто відчув війну та її біль 
найбільше… Також вшанувати пам’ять Ге-
роїв прийшли й перші особи Дніпровського 
району та Слобожанської громади: селищний 
голова Слобожанської селищної ради Іван 
Камінський, голова Дніпровської районної 
військової адміністрації Юрій Яндульський, 
начальник Дніпровського РТЦК та СП Олек-
сандр Вольніков, народний депутат України 
IX скликання Сергій Демченко.
Програма розпочалась з всеукраїнської хви-
лини мовчання на вшанування пам’яті Захис-
ників та Захисниць України. Далі слово взяв 
селищний голова Іван Камінський, який під-
креслив важливість цього дня для Слобожан-
ської громади.
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», – сказав Іван 
Камінський.
Також до гостей пам’ятної події звернувся 
народний депутат України Сергій Демченко.

«
 
 

 
 

», - зазначив Сергій Демченко.
Далі під час урочистої церемонії кожному з 
близьких 51 загиблого воїна вручили пам’ят-
ну відзнаку «За заслуги перед громадою». 

Після вручення відзнак було проголошено 
про запал лампадок пам’яті для кожного з 
Героїв громади. Під час чого для присутніх 
вдруге оголосили хвилину мовчання. Після 
неї гості заходу перейшли до покладання кві-
тів до стели з фотографіями. 
Герої не вмирають – Слава Україні.
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СЛОБОЖАНСЬКИЙ ЯРМАРОК НА ПІДТРИМКУ ЗСУ
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

    


